

# お詫びと訂正

難関校過去問シリーズ『東北大学の英語 15 年 [第 3 版]』におきまして、内容の一部に誤りがございましたので、お詫びかたがた訂正箇所をお知らせ申し上げます。

教学社編集部

記

## 第 1 章 問題番号 6 2010 年度 [3]

56 ページ 問題文 下から 5 行目を次のように訂正いたします。

誤 want you ( ④ )

正 want to ( ④ )

以上